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1. Rtpuwumhawuh swhiwu uwunnwlutp

w) Stjuhniuh uwunnuy

1°C-t 9ph tindwi Ytinh (100° C) U uwinnyygh hwydw Yhnh (0° C) otipwump@wiiutinh wmwpptipnipyw /100 twut L.

p) Utpyhup uwinnuy

Rbpuun huwdhjuywu stpfwumhawuh suthdwu dhudnpp' 1 Ughup (0 4), vwhtiwumd L hupwpbipnigyniuutiph uwunnuy, npu muh $hghuwytiu
npnpywd qtipn: Utpyhuh uvwunnujh gnpduwuu Yhpundwu hwdwp ogunugnpoymd L dhowqquyhu gnpouwuiu stptiwumhwuw hun umunnuiyp URU-90,
npp towyty | 1989 pywluiuhu’ Quuthh b Yonh vhowqquyhu Yndhwnbh npnpdudp (QUUG).

q) dwptuhwymh vwunnuy

1°F-u 9ph tindwit Ytanh (212° F) b uwnnygh hwpdwi Yhwnh (32° F) otipdwumh@wiutiph wmwpptipnipywi /180 dww k:

Uwnnygh b wimpumph jpwnumpnh sbpdwumpwup' 0°F, dwpnnt dwpduh unpdwy obpdwunp@uiup’ 96°F: 1°F=5/9.1°C:

8tjuhniuh vwunnujhg Utgyhuh vwunnuht wugnidu hpujuwuwgynd L pun hinbyjuy puiwabp’

T=t+273,15,

npuntm’

T-u otipuwuwmhawiuu £ pun Utyhuh uwunnuyh,

t-u obipuiwunhtwit £ pun 8uhmuh uwiunnuiyh:

Swptuhwynh uvwinnuyhg 8kuhnmuh vwunnuyhu wugmdu hpujuuwgynd E pun hnbyw) puuwabp

t=5/9 . (t.-32),

npuntm’
t-n stpUwumhawuu B pun Swptuhwynh uwunnuyh,
t-u otpuiwuwmhtwu B pun 8tjuhmuh vwunnuyh:
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Uiniptinh (Utnwnutiph, wjuundwuuugt hptiph, hwupwwmptnh (wuwputinh), ninhuh b wyjuh) Jupdpnipimup punipugpynud £ Jupdpnipeywu pyny:

w) Pphutih uwunnuy

Ul b gmuuynp dbwmwnutiph Jupopmpjwu swthdwt vwugnuyu b Gupdpnipyjuu phyp HB, puwm Aphubtih npnpymd E npnpuwijh P nidh b wyn mdh
wqntignmpjuu wwl npnpwih D wpudwqony wnnupunt gunhiny (dwypulwy hunbupnp) thnpdwplynn wdnph Jpu poqwd qunwal ppnpuwhtnph
dwlipinyeh duytpbuh hwpwptpmpjudp, htnbyw) pwuwatny

HB=2P/[rD(D-{ D*-c?)]

npuntm’

HB-u" Jupopnipjwu phyu E,

D-u’ wnnuuwnt qunhlh npudwghdp, w,

P-u' thnpawnlynn udmoh Yypw wgnnn mdp, ',

d-u" tdnph dwltptiuh Yypw gunhh wpnwwnhwh wmpudwghop, @i

p) (knpyth uwnnuiljutp

(bnpytih uwuinnuyubpp (11 vwunnuy) fhpunynd bu dbwmwnutiph, wyjuundwuuwubph upopnipjwu (HR pht]) npnydwu hudwnp:

Yuipdpmpjwt' HR phyp, pun Mnpytith uwimnuljubph, npnoynid E unwiunupun hunbupnpny Py twuuwljwi b P hhdtwut pinujwodpubiph wgnbgmpjuu
wnwy udniph Yypw wnwowgwo npnydwhtinptiph hy b h junpmipgniuutinh mwppbipmpejwu qowhtu $niuyghuyny:

Utinwnutinh Jupdnpnipjuu’ HR pyh swthndp, pun (knpytqh A(P,=98,07'U; P=588,41), B(P,=98,07'U; P=980,7'UL), C(P,=98,07'l; P=1471U) uwunnulutiph,
Juunwpynud £ vnwuinupunugywo wuwydwuutpnud thnpawudnph dwjinlinyph ypu unwunwupun huntupnpny (Gwypwluy), tpim hwonppupwnp Yhpwnynn
ptmujwoputiph (P, b P) ubipgupdwu wqnpbgmpjuu wnwl wdniph ypu wnwowgwd ppnpdwhbtimptiph h b hy fjunpmpyniuutiph mwppbipnipjwu gowhu
pitghuyny:

Nputu hunbupnp Yhpunymd b 1,588 Wi wpudwgony wnnuuwbt Ynihdwd qunhy (B uwlinnulyy), Jud 120° ququpn] wjdwuwnmbt Ynu (A 0 C
uwunnuiljutp):

Onphuwy Yupdpmpjuu phyu puwn (tnpyth npnpynid £ hbnbywy pwuwabing

HR(B uwunnuly) =130 - (h - hy)/c: HR(A U C uwunnulutip) =100 - (h - hy)/c,

npuntm fe-u hwunmwwnniu £ & hwjuwuwn £ 0,002 dd-h:

Muundwuuwgh Jupopnipjmup npnpymu L P(P=98,07'L; P=588,4'y; 12,7 + 0,015Ud npudwqony wnnuuwnt qunhy huntiupnpny), L(P,=98,07V;
P=588,4'U; 6,35 + 0,015Ud npudwgdny wynnuuwnt: qunhy huntiupnpm]), E(P,=98,07L; P=980,7'U; 3,175 + 0,015Ud wmpudwgdny ynnuyuwnb gunhy
huntiupnpny), M (P,=98,07'L; P=980,7; 6,35UU + 0,015 mpudwgdony wnnuuwnt gunhly hunbiupnpny) vwunnuyjutipny.

q) Yhptipup uwinnuy
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Utinwnutinh upopnipyuu swithnidp, puwn 4 hptipuh uwunnuiyh, juywund £ thnpdwudmoh dwytipinyeh ypw juuntwynp punwuhun wjdwuwmt pnipgh
thongmy (nph 2 hwin hywlug uhuntph thol Juquws wulymup Juqunid | 136°) utipauydw dte:

Lundpmpjwu’ HV phyp, pun Yhptpuh vwunnuyh, npnpynd | npnpuijh dudwuwuhwmyusmd Yhpunygwo ubipaupdwu P-(9,807-980,7°L) ptinuwoph b
pnipgual nppnpdwhtinph dwytiplimyeh dwyipiuh hwpuwpbpnipyudp:

Yupopmpjwu pyh hupgupyuwu pwuwaliu £

HV=0,189P/d?,

npuntm’ d-u npnpdwhtinph hhdph  tpim wuynmuwgotiph dhohuu £, Ul

1)) Unnuh uwunnuy
Cuwupwpuwiinipyw tty wwwputinh hwpwptipujuwu Jupopnpiniup guwhwwmymd £ Unnuh 10 puyuwyht uwiinnuyny juwquu dhpennny, npp hhdugus £
wyu pwth Ypw, ph uvwunnuyjh wywputiphg npnup Gu htmwgnuynn tdmph ypw pnnumd fuwq: Unnuh uwunnuyp hhduymu £ httmbyuwy wywuputiph ypa

Uujuip Guipopnipjui phip
Suy 1
“Ghuju 2
Gwighwm (Ypupwpuyh uwuie) 3
bymnphn (Sunnpuuyue) 4
Uwuunhwn 5
Oppnljuq (Yuhnduwgh nupnwh uwwe) 6
LJung 7
Snujuq 8
Unnpniun 9
Updwuwn 10
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3. Gppuwywpdtiph vwunnuyntp

Bnypuwowpdtinh mdqunipyniup sunthymd E utjudhl 12 puypuwght uwunnuyny, npp hhdugwo £ nhunwpyynn wytpwoniypymuutph b wyp hwnyuwuhpubiph
Upu:

Gnlpwywndh
Pup win]uinup Cwdwnnun punipughpp
1 2 3

1 Uuupdwnpth  Quyumuwptpymd £ dhwyu utjudwswthhy gnpohputinny:

Lqugymu L pugunh nhiyptipnud, hmmuutiu pkuptinh Yytiphu hwpytpnid,
Ihwuwnup hwughuwn yhwmud gunuynn dwpnuug Ynnuhg:
Qqugymu k puwlynipjwi hnppudwuunipywi Ynnuhg' wugunn dwpnumnwp

2 Fuhuw pny;

3 fonyl Ubtptuuyh wnwowgpwo phel gugdwu duny:
Chuphg nnipu qqugynud £ pstiph Ynnuhg: Chuph utipunud qqugymu b nhunymd £
4 [Quihunnp dwpnjuiug dhdwdwutinipywu Ynnihg' hwwnwlubiph Gnnngh, Juhnyph pppenngh,
uywuph, wdwutintiuh b Wuwunmhwuubph wywyhubph qugqugngh duny: “Liw |
funpmpnpn thnnngny wugunn ptmuwnwp daptuugh wnwowgpwo gugdwup:
Purulu Chuph ptiplwlh gugnid, uhnyph b jufunyh wnwpluutph dnému: fupwy atnpbp
5 otithwdwdynid, dwptp” yunnthwwubinh wwwyhutinh Ypw: Luwd dupnjuiughg
nidtm i
owwntpu wppuwumy Gu:
6 Mdtm Qqmu tu pninpp: Muntiphg puyumd tu Yufuywd uyupubipp: (GFuhynd Gu dthh

Junputip, b phpl Juwuynid Gu okuptnpp:
Luwn Junmgywd, fuwpfuny b huwunnyg mutpu qquh Juuuymd bu: Lwnk,
ptnnub b tplueptnnub unynpuju oEuptinh Ypnn mwupppmd winwywiumd Gu ny
7 hun mdtn ko abmptp: bu Juwuynd utyuduuymu otuptipp b npuny junmgywod
thuwymnuptiv mutipp: Shntipmd b jatpmd nphunynd Bu oph ynunpmd b
nwnwiunidubp:
Pymu tu puptt wdmp guuuyuwntnp b gnpdwpwuwihu npn) ofuutinyqubin:
8 Luypuyhy dudutwuyhg unmgduu (uguduuwym) shuptpnmid wnwewumd tu qquijh
atmptp b swthwynp pwypuymidutip: Unynpujuiu otiuptipnid nphunygnid Gu nipy
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puypuyyudmpiniuubpn b dwutwhh hymgnudutin: LQunhpwith jwugtipmu b gtanuh ypw
wnwywund tu atmptin: {mpywpadwtutpn wntmwywnpdynid jud muwupynd tu:
Ujudwjuynm sGuptpmu wnwywunid tu gquh yuwujwopubin: Unynpujuiu
9 Udtiphy otiuptnmid puyypuyywonipiniup hwuund L dto swthtiph, nhungnd Gu dwuuwyh ud
Inhy thymgnidutbip:
Luy Junnigywo thuymbt mutipp b Judnippubinp puypuyynud bu: Stinh £ mubiunud
gtinuh dbwjuwjunnd: fugynd Bu hudbutipujuiu (@upunupughunwlu)
duwypugdtpn: Luypuyymd tiu ohuptinu m hhuptipp, otuptinh dtd dwup tyniqymd E:
Qtnuh Ypw wnwywumy b dtnpty, php jwugtipht’ unnuwiuputp b gymgmuutp:
Juwuynmd Gu wdpwpmuyutinu m opupdptinp, onymd tu tpyupqotnn, nhuymd £
gtintiph b [@tiph optinh wpwmwuguywnnud:
SGnpbet pninp wubtpp hymd Gu, Judnipsutiph hfbtwpuiubpnp juwjunynud Gu:
Udpupuwyubipu m opupdptpn tyymy bu: Snuh Jpo wnwgwiund G juy Gt pbp”

10 [Unpowuwpuwp

1L Untunwh hnphgnuwljui b mynuéahg nbnuywpdbpny, php jwustphu' Ukdwdun]w) unnwuputp
b thngnudubip:
Pninp otuptinu m ohumpymuutinp jhwyuunwn hyngynmd Bu: Shnuh dwbiplingpep
fuhun fuhunn thnfuynud £, b wnwowunid tu wyhputp, hujuywluu swthtiph Gu hwuund

12 wn ttnu h unnuiuputinu nt thymgmudubipp: Sntipp thnjunid Gu hnuwuph ninnmegniup,

wnwowund tu opykdutip b jabp:

4. Gpypwowpdtiph humbuuhympju vwunpuljutp (duguhmniy)

Epypwywpdtiph hunbuupynipjut uwunnuyp hhduyws | wnwéaqujuu wihpubph ogwjuhg Gwnwquypnn Futpghugh npnpdw Jpw® pun utyudhy
Juywuutinh nhnwpymdutinh: Uwuguhunmninp hwdtdwwnwu L Butinghuyh jnqunphpuht: Gpipuywndh humbuuhynipjw b puyuyunpjwu
hwpwpbpuwygnipynup vwhdwutynt hwdwp wuhpwdtiom L hdwiw oowjuh funpnipgyniup:

5. Runim nidh vwunnuly

Ludnt wpugnipimup quuhwwmymd £ 17-pujuyhtt hwdbdwnwui vwinnuiny, npu punmuyty £ dhywgquyhu yuydwuwgpny (1946 @.) U utipunmd
Fndnpnp 12-puyuyhu uwunnuyp wytqugpud Upphhh mdqunipjuu bu 5 wumhawu:

12 1181



12 1181

Pugtipp’ pun | Upwugmpymip,

Pndnpnh

1

10

1

12

13

WAy

0-

0.3

1.6 -

3.4-

5.5-

8.0 -
10.8 -

13.9 -

17.2

20.8 -

24.5 -

285

32.7 -

37.0 -

2

0.2

-15

3.3

5.4

7.9

10.7
13.8

17.1

-20.7

24.4

28.4

-32.6

36.9

41.4

Luninm
punipughpp

3

wiunnppnipyniu
Junnun
rtpRl
fonj]
ubmu
hny

nidtim
wytih mdtim

owwn nidtn
thnpnphy

nidtm thnpnphly

uwuwnhy

thnpnphy
upphy

upphy

Ludnt wgntignipjwu ujupwghpp

4

Lundm pugwnawy puguwuynigyniu: Onifup
ohuutqnyghg pupipuiumd L mnnuaéhg:

Ontjup dtuutnyqhg pwpépuiumd £ ny wjupuiu
ninnuahqg:

Onh owupdnidu gqqugynd L ntaipny, mbpbhiutipp
owupdynd tu:

Swnwuymu Eu mbpliutipu m dwup nunbpp, phpl
npngubipp:

Swnwiuynd Eu dwuntiph pwpuy qynintpp: Ludhu
pwnpapwgund £ domiju m pneh Yunpubpn:
Swnwuymu tu dkd nunbipp: 2ph ypu hwynuymd Gu
uy hptin:

Swnwuymu bu dwntiph Uk aymntpn:

Knaynud Bu thnpp dwntiph putipp: Onyh ypw

pwnapwunid &u thpthpnn wihpubip:

Ununpymd bu dwntiph §mntipp: “tdjup L puyty
pudnit hwjunwl:

®npp wytpuodnmpniuutin: Stinhg wnyymu tu
ohuutqnyqubipu m Ynuhunpp:

Lquih wytipwonipyniuutn: OCwntpu wpdunmwfuh) B
wpynud:

Lhunud tu dtio wdtpuonpymuutin:

Stnh tu mubund wdwyugnidutin:

Stnh tu mubiund wdwyugnidutin:
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14

15

16

17

41.5-46.1
46.2 - 51.1
51.2-55.8

55.9 b wiytih

upphy
upphy
upphy

upphy

cuUsUUSULh AULNUNGSNNF8UL
LUAULUMNRE8UL UChuUSUUURUD

asulddur

Stnh tu mubund wdwyugnudutin:
Stnh tu mubund wdwyugnidutin:
Stnh tu mubiund wdwyugnudutin:

Stnh tu mubiund wdwyugnudutin:

. Uureusuu



Cuybtqyuo N 3
44 unwyuwnpmpjuu 2012 pyuliuiuh
ubtiyuntidptinh 13-h N 1181 - "L npnydwiu

udvnuvuver

UGONha3NNLLE P URULNMLEIR UhMUNUTL

L Unbwipmd, nuuwgpptpnud, husytu twb yuumnuujuu hpuwnwpwlnipjmuubtpnid
dbkionipgniuutinh wpdbputip wpnwhwjnynid tu Quithh b Yonh dhywgquyhu hwdwdnnnyh
Unnuhg pupniuwd b optuunpujuu suthwghnmpuu dhywqquyht fugqiuytpynipjuu
Unnuhg tpwpfuunpyws dhujnpubiph dhgwqquyhu Uk (S1) hunfwljupgh dhunnputpny b
Cuywunwiuh Cwupuytinmpyuu junuwywpnipjuwu 2012 pyufjuuh utwutiptinh 13-h N 1181-U
npnuwudp  Jhpwndwu poyjunpgus  dhwynpubtpny, huswytiu awb ppuughg Juquynn
wowugju) thwynputipny, wyn pymd’ twb Cuyuwumnwuh Cwipuybtinnipjut junuwywpnypjuu
2012 pyulwuh ubtyuntidiptiph 13-h N 1181-U npnyduwdp poyjunpjwd puquuwumhsutinh n
uwfuwmowugutinh ogumuwgnpddwp:

2. 2Quthdwu dhyngutinh unmguywithdwu dbpnphuutpnd whwp L uwfuwntiuty
unniquswihnid’ wunhdwunpywd unyu npnptwdp poyjunpyws dhwynputpny:

3. Upnmwnpwuph wwppbp wtuwfubpht bpupbpnn - unpdwwnhyuhy,  junnigupw-
uwluu Ynuunpniyumnpujwu), wmbjuunnghwwu b wy mbpuhjujuu hwunwenebpnid
Yhpumymd Gu dhudnputinh dhswggquyhu jud hugtpbiu wpugpbpp: Uujuju wyju hwuqudwuphg,
pt sunhdwu dhonght ytpwpbpnn thwunmwpnebtpnd huy wpwgpbpn Gu ogunwugnpoywsd,
swthdwu dhongutinh pyuwmnwjunwlh, vwunnujutiph b yuhwuwlutinh ypw jhpwnynd tu
uhwnputiph dhgwqquyhu upwgptpp:

4. (onyjunpynd £ wupunnuwluu hpunmwpwynipymuutipnid Yhpunty dhwynputiph
dhowgquyhu Jud hwytiniu Wywgptipp: Uhlunyu wyuwyunnuwlwu hpuwnwpwlnipjuu dby
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(pwgunnipjudp dbompyniuutinh dhwynputiphu ybpwpbtipnn  hpwwmwpwynipniuutiph) sh
pnyunpynid 2 mbuwyh wywugptph dhwdudwuwyjw Yhpunnd:

Upnwhwidwin Gupwju wpnunpuiuph, wyn pynud suthdw dhongh punipuugnbtpu n
wupwdtninptinp Jupnn Bu wponuwhwyunyty ooy hpwnnth Ynnuhg uwhdwujwd dkonipiniuutiph

Uhwynputipny:

UGoNha-8NNL'LE R AUAUS LNNFESUL B4, UhULNMLE D
LCUS G L HPELAR LU LNLLENR

L. Utonipjniuutinh swhwyunipiniup gpynid £ junputipiui gjfjuwnwntipny’ ninhn
nwuwwnwnbpny:

2. Utdnipjnmiuutinh  wpdbtputipp  gptmhu Jhpwnynd tu dhuwynputiph - mnwnwght
upwgptipp Jud hwnnmly vpwuubp (..° , ..., ...7), pun npmd, vwhdwuymd E wnwnwghu
wuwgpbtiph 2 wmbuwl dhowqquyht (uunhuwjuu jud hnifvwjuu nwnbpny) b huwybptu
(huwyjuwu wypniptiuh mwntipny):

3. Udmpymuutinph dhwynputiph wwnuwhu wwgpbpp wnwwgpynud tu ninhn
nwnwwnbtivwny: Uhwynputnh tywgptipnud Ytnp, npytiu jpawndw wpwi, sh ppynud:

4. Utonpmuutiph dhwynputinph uwwgqgptipp gpynud tu dbompimuubinh pyuwyhu
wpdbiphg httmn Ukl wnnnh Ypw (wnwug wnnunwpéh): uyht wpdtipp, npp plip gony
Ununpuy £ U gpjwo B dhwnph Wpwgphg wnwyg, wtwnp B gpty thwljwugdh dtp: Updtph
Ytpohu pywiipwiuh b dhunph upwgptiph dhgl wtanp b pnnuty pugul, npp wwhwjwiugnud £

nyju mhwh nt swthh mwnwwnbiuwjutiph hwdwp’

thown k uhuwy E

100 kw; 100 4 100kw; 100y
80 % 80%

20 °C 20°C

(1/60) s™ 1/60/ s
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Pugunnipiniu tu juqumd hwwnny upwuh wbupny wnmnnhg ytplh pupapugywd
wwgnpbpp, npnug wnyl pugwwn $h pnnuynid

thown k ujuwy £
20° 20°

5. Utibnigjut pyuyh wipdtiph dby muuunpnujuu Ynunnpujh wnjuympyuu nbhwpnid

uhwnph upwghpp gpynud £ pninp pywiipwiiutphg htunn

thown ufuwy b
423,06 m; 423,06 U 423m 0,6; 423 U, 06

5,758° Y 5°45,48 Jud 5°4528,8"  5°758 uu 545,48 Luu 5°4528,8
6. Utidnipyniuubtiph dhwynpubtiph wpdbputippn vwhdwuwhu otnnudubinny  upthu
uwhdwuuyhtu stmmdutinp Yytpgynd Gu thujugdtph dby, huly dhwynph upwghpp npynid £

thwljugohg htinn, husytiu twb b pyuyhtt wpdtiphg htinn b uwhdwuwyhu otinnidhg htnn

thown | ufuwy b
(100,0 £0.,1) kg; (100,0 +0,1) Yq 100,0 * 0,1kg; 100,0 +0,14q
50g+1g;50q=+1q 50+1¢g;50+1q

Gl yupunpuupnmd uyynud tu dh owupp pyuwyht wpdtputin, npnup wpnwhwjnywod
tu dbonmpjuu dhunyu dhwynpny, wmww wyn dhwynph wwghpp gpynd L dhwju ybpshu
pywlpwuhg htinn (ophuwy 5,9; 8,5; 10,0; 12,0 Ud), huy bl wuhpwdbywm £ uply dbonpuu
wpdtputiph whpnypp, www dhwynph tpwghpp npynud £ oytpgohu pwpuiuhg  htnn
(onhtuwly’ 5-hg uhiugh 20 Ug):

7. Puuwdbbpmd  dbdompymuubtph dhwynpubinh  wpwuwynuiubpp  puguunptijhu
pnyuwnpynid b Yhpunty dhunputph wpwgptipp: Uhwynpubtph wpwgptph mbmunpnudp
unyu wmnnh ypw, puuwath htin, npp mwnbiph wmtupny wpmwhwymnid E dhwynputph dhole

Jund npuig pyuyhtt wpdtputiph dhol Yuifuwonipmiup, sh pnyjuwnpynud

thown | ufuwy b
v=3,6 s/t , v=3,6 s/t Yu/d,
npuntin npwntin’

v-u wpwgnipniuu L, Yu/d
s-n Guuwwwphu £, U
t-u" dundwiwyp, 4

s-p’ Quwyupht k, U
t-u" dundwiwyp, 4
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8. Unnuwnpuih by dnunn dhudnputph nmunughu upugnptipt hpwnhg pudwugmd Gu
Jtnbipny, npwtiu puqiuyuniuu wywuubtnp: (Enyuwmpynid E wpnwnpuih dbe dnunn

dhwynputinh mwnuyhu upwgptinu hpwphg pwdwuty pugwyubpny, tph nu sh hwuqbgund

prIniphdwgnipuu’

thown b ufuwy b

N -m; L Nm, ‘Ld
A -m?% U2 Am?, Ul?
Pa -s; Mlw-y Pas, Muy

9. Uhwynputiph mwnuwyhu upwgnptnh hwpwpbpnipjuu nbwpnid npytiu pudwudw
wpwit npynud | hnphgnuujuiu jud phip gho: (Gnyjunpynid £ nu uply wpunwunpyugh mbiupny

wunhtwu pupapugywd (qpujuu jud pugwuuwuu)

thown k ufuwy E
W-m2-K!: dn-i2- Yt W/m?/K ; dan/u?/Y
—WLLS ; W ; JyS

2.
m-K . m2 02
K Y

10. (&tp ghop npubtu pwdwudwu wwu oguwgnpotint ntiypnid dhwynpubtiph
wwgnpbtipp hwdwphsnd b hwynmwpupmd gpynid Gu unyu nnnnd, dhwynputinh upwgpbinh

wpununpwip hwynwpupnd ytpgynid £ thwjugotinh dby.

thown ufuwy b
m/s ; U/ m/s ; U/
W/(m-K) ; dw/(d-b) W/m-K ; dw/u-u

11. Ubkdnipjuu wowugyw) dhwynpp whhu, et nuw punugws L 2 jud wyth
dhwynputinhg, sh poyjunpynmd mwnwiht wwgpbpu nt dhuwynputiph wuwjwumdutipp

hwdwygly, wyuhupu' qply dhwynputiphg dtiyh vpwghpp, huy Wniuh wujuunuip’
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thown k ujuwy £

80 Yu/d 80 Ju/dwud
80 Yhnutnp dwdnid 80y dwd
12, (Fnyjuunpynid £ Yhpwnty hwnny wpwutph'...% ..o, o0, % U % hwdwygmuip

dhwynputinh vpwgptiph hti, oppiwy' ...0/%:

13. dudwhwlh (powt, dwd, op), hwpp wulpwu (wuwmhawl, pnyb, YJuyplpw),
quugwodh (wwmndwhu) Jdhwynpubph wujwundu m wwgpbpp Gu  pnyjumpynd
ogwnuwgnnoty uwumowugny:

14. ‘bwjuwdwugp Jud npu wywghpp gpymd £ dhwynph wujwudwu jud wpwgph

htin dhwuht, ophtiwy’

thown k ujuwy £
Yhinyuwuw-Jyuypyjuu/dtnn TNuuluwy-yhinduwyplpyuu/danp
kPa. s/m ; Dw . y/d Pa.k. s/m; Qw.l.y/d

cusuUSULh CULMPUNGSNRe8UL
LUAULUMNRM8UL UChuUSUUURUD
asulddur 7. Uureusuu
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Cuytqyuo N 4
AL Junwywpmpjuu 2012 pyuluiuh
ubtiyuntndptinh 13-h N 1181 - U npnpdwiu

UtoNhe-3NhuLELh UhUJNMLE P UPRULAGUShL cUUUUUNGh

UGoNha-3NNLLENP UnPUJYNMLE LY LUUUAUYLUUUN Wb UAUTY

(Nh3LUS, Y UD  UGoNhMe3NhuLErh  U/ASUCUUTHU HUSh Y

Uhudnrutre’ cdUpupsriu8duo UhRUL2GUSh L LUUUUU M
UhUdNruerh LGS

Upnwhwidwljmpguyht dhwynpp
Ubdnipyui wwghpp ulpulliulhul]mmp]m'un
hwynputinh
wuy wumuvp Uuwjw-
unuip Uhowq- uhomqquyhu Jhpundwt njnpnp
2 g huytipkiu hunfwjupgh
quih uhwynpubpny
1 2 3 4 5 6
1x10° k o
mnuuw t mn X g T
1,6605402 x wnnuwhu w,
quiuqUuwdh . . >4 jhu $hahly
q.w.u. x 10" kg phuhuw,
wunndwjhu dhuynp
ouil 5 (Uninwynp) puwg hnnipjmu
wiugyu dniun f d 0,453592 kg (Unwtnwynp) wnlnph njnpun
) 4 puwiljupdtp puptiph
Jupumn Jup 2 x10%kg (Gpqphw) njpn
qpud g q 10° kg
utmmu
ghunutip q g 100 kg PALAR R
pnwb min pnwb 60 s
dudwuwly dud h d 3600 s pninp nnpuutpnid
op d op 86400 s
(7t/180)rad=
L ° 2L 1,745329...x
quiu '
wupaus x10? rad
(x/10800)rad=
nnut e c 2,908882...x pnjnp nnpuutpnid
x10* rad
Supp wimu (70/648000)rad=
Juyplpu o S 4,848137...x
x10°® rad
qpun (7t/200)rad=
(gni) gon anuin 1317(())§?adx tpjpupwyunipymu
owyuy, 1hwp I 1 1x10% m? pninp ninpnubpnid
nwpnnnipniu qunu (wq).) gal quy 4,546 x 10° m® pnjnp
qunu (wutp.) gal quy 3,785 x 10°m? ninpuubipmyd
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1 vy pwyhu tuy pupnynt-
pwplp = wpbtipnipiniu
punly barrel punly —015809 f =
=158,991
wuwmnugh- ua n 1,49598 x 10" m
mnuwjwu vhuynn -t (Untnwynp)
15
miuuhtt nuwph ly i, wwph 9,4605 x 10 m wuwmnnughumnipiniu
b Q (Untnwynp)
nlwpnipint wuipubly pC gy 3,0857 x 10° m
wlquuphtid A wlquunphid 1x10Pm dhahw, phuihu,
1,00206 x 10™m puwg hwnnipyniu
hpu dhunp X hpu-u (Wnwunp)
uhypnu m uly 1x10°m
ynyu inch ynyu 25.4 x 10°m poynp nnpuiitpo
onjuwyhu
onjuwyhu unnu n mile o.un. 1852 m (toqnhw) twjuquwgnipiniu b
onwquwgnipintu
bhiuipntpyniy $nun ft $nun 0,3048 m onuquwgnipjniu
(mnnwdhq) ’ o
Owunhljuywu md nhowyyuiphw nwup Im? owwmhlju
pup b p 1x 10?°m? dhghlyw
Uljtpbu hhljunwp ha hw 1x 10" m? qunuununtiunipiniy,
) wununmununtunieniy,
wp a w 100 m
ohuwpwpnipgniu
1,60218 x 10™J
EiEyupnu-ynjn eV Ed, (nuunp) $hahyu
Eutipghw “hugmgﬁafjﬂ?mmh'
njwuunwn-dud kW x h wnqd 3,6 x 108 ’
thind v (blyepuiktpg hugh
huipyhsutip)
Lphy hgnpmpmu|  Ynjwm-udwlip Vx A U x U Eiaunpuwntifuthlu
(Fhwlnhy
hgnpnipjniu duip var duip
Elhhﬁzghm wilugtip-dund Ugh Uqd 3,6 x 10°C Eptympuntiuuhlw
Ripuiuunhawu dwptuhuyn °F °b ° F=5/9°C
php bit php 1
_ wtm bjunynipywt
Stnbunyni- t Puyp= 8 php hwnnpnuwu b pyuyht
1UR =1024 Puyp
pjwit putwuly puyp B (byte) | £ (puyp) _ Wuluw
LUR = 1024 U uwppwynpnufubpmd
190= 1024 UR PPHERRRIEHED
Stintiljuunyni-
RJwu hwnnpnuwy, pnn baud pnn 1pnn =1 php/Y
wpwgnipiniu
Qouyht 1x10° kg/m dwiwdwgnpowuiu
funmyejniu wbpu tex wbpu (toqnhw) wpyniuwpbpnieiniu
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onjwyhu b onuyhu
Upwgnipjniu hwugnyg kn hwig. 0,514(4) m/s T —
Upwqugnid quy Gal Sy 0,01 m/s Ubjuwuhlw
Munwndwu . r/s ww/y Is* dhahyuw,
hwowhinipniu Yuypuiunud EiEunnumbhuuhiu
untp wunywn puugtimd | r/min ww/pny | (1/60)s* =0,016(6)s™ itehwp uuhl
nhu dyn nhu 1x10° N
Uhjngpud-nid kgf Ygnid 9,80665 x N (6ogphwn)
Mid, Yhn 9,80665 x 10°N dhahyu
nu
Hm P (64ppw)
wnnubw-nid tf wnnid 9806,65 N (toqphw)
pup bar pup 1x 10° Pa
Yhngpud-md kgf/cm® | Yqmd/ud® | 98066,5 Pa (Grqnhwn) $hahfuyh,
punwlniuh onugquwgnipjuu b wyy
uwuwmhutnph Ypw nnpuubn
Supnud Yhinwnun $hqhfu
pwnwlniup kp/cm? 98066,5 Pa (Gqnhwn)
uwuwnhdtinph ypu
Uhjhdttnp oph wyniu) mm H,O | ddop.u. [ 9,80665 Pa (Gpgphwn)
dpiputnp wunhbh | e | G v, 133,332 Pa
ujniu
nnnn Torr 133,332 Pa
Uofuwnuiup, -7
er 1x107
Lubpghuw tnq g tng
Tthuudhjujuu
dwdmghlppni wnuuq P il 0,lPaxs
Uhutifwnh-
Juju am
dwdnghlyni- uwmnnpu St Umn 1x10-4 m*/s
pjniu $hahju, wnndwy
, Jhu
Stuwupup Ohu upjhutiinp Fubpqtnhlu,
2 -6
Eiiunpuluu | punwynmuh dtnph {Q mm?* /m|Od x W /d 1x10°Qm wnnnewuwhnpymt
nhuwnpnipyniu Ypw
Uwgquhuwlui 8
hnup dwpuyly Mx Upu 1 x10° Wb
Uwgquhuwlu "
hunuighw quniu Gs Su 1x10°T
Uwquhuwpwnd
nd,
Uwgquhuwjui ghiptipn Gb Sp (10/47) A= =0,795775 A
wmuntiughwijutpp
nwpphpnipniu
i Pt B =79,5775A/m
Jupywonipintu
Rbndwpwuwy, Juynphw cal Y 4,1868 J
stipuwnhuudh- | (Uhpwqquyht) : (69qppw)
Jujuu stipuwphdhw-
wnuntiug huigutip it ugnphw calth Juyep 4,1840 J (Uninwynp)
(utipphu

12 1181




Futmghuw,
Funwiwhuw,
wquun Butinghw
U wyju), puquyha
thnjuwtipuuwiu
stpumynily,
phuhwljut
ntaulghwyh
stipunipyniu

15 wunhdwuwung
Juynphuw

calls

Quup15

4,1855 J (Ununnwuynp)

bnuwgunn
twnwgquypdwu
Jruugwo
pwdutiyuth,
Ypdw

nuiy

rad, rd

nuiy

0,01Gy

bnuwgunn
twnwgquypdwu
hwdwpdtip
pwdutiyuth,
hntwgunn
twnwgquypdwu
wpniuwpup
pwdutiyuth

ptn

rem

ptn

0,01Sv

Snunnuwghu
twnwquypdwu
Epuwnghghnu
pwdutyuth
(quuidw
nbumgbywu
twnwquypdwu
Epuwnghghnu
pwdutyuth

nbungltiu

2,58 x 10“*C/kg
(62qphw)

M hnulupy
wniph
wlmhympniu

Ymiph

Ci

Yh

3,7 x 10°Bq
(62qphw)

TNunnynh wulymu

ujunnyn

wun

2 tnwn=6,28 rad

Uwquhuwpwnd
nd,
Uwgquhuwjui
wnubiughwjubinh
nwpphpnipniu

wdytip-quup

At

wq

1A

TNy dwnnipjniu

uhwn

nt

uwn

1 cd/m?

$hghyu, wnnduyhu
LFutingtnhyuw,
wnnnowwwhmpniu

(nyjunpynd E wpnwhwdwlupguyh dhwynputippn Yhpwnty wnwug dudytinnh uwh-
dwtwthupdwiu' dhsh npuiug dwuhtu dhswqgquyhu hwdwwyunuufuwu npnpynidutph punniundn:

cusuUSULvh cULMPUNGSNRe8UL
LUAULUMNR8UL UChuUSUUURUD

asulddur %, Uureusuu
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